



В Чебоксарском районе предприниматель осужден за дачу взятки сотруднику ГИБДД

Приговором Чебоксарского районного суда 48-летний житель Цивильского района, являющийся индивидуальным предпринимателем, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки), и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 27 июня 2011 года на автодороге Кугеси – Новое Атлашево в Чебоксарском районе водитель нарушил правила дорожного движения, выехав на своём автомобиле на полосу встречного движения, за что был остановлен инспектором ГИБДД. Не желая быть привлечённым к административной ответственности за указанное правонарушение в виде лишения права управления транспортными средствами, он передал сотруднику полиции взятку в размере 2 тысяч рублей, после чего его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

25 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646343>